
Xתגמול שכר לחודש 

גבייה (מ"כולל מע)תפוקה 

X 100,00098,000חודש 

X -1110,000111,000חודש 

X -2125,000122,000חודש 

105,000104,500ממוצע

99.5%תפוקה/ יחס גבייה 

98%תפוקה נדרש/ יחס גבייה 

כןהאם מעל יחס נדרש

ללא ) Xהכננסה אפקטיבית  לחודש 

89,530(מ"מע

אחוז מהמחזורסכום יעד חודשי

1,000,000100%הכנסות בשנה שקדמה
ללא רופאים )עלות שכר בשנה שקדמה 

220,00022%(וסייעות

180,00018%עלות חומרים ומעבדות בשנה שקדמה

150,00015%בשנה שקדמה (ללא מימון)עלויות אחרות 

550,00055%כ עלויות"סה

לא50%כ עלויות קטן מ "האם סה

22%אפקטיבי (ללא רופאים)שיעור עלות שכר 

X, X-1, X-254,000עלות שכר חודש 

18,000עלות שכר ממוצעת

X81,818יעד חודש 

כןעמידה ביעד

7,712עודף הכנסות מהיעד

1,157בונוס לחלוקה

חלוקת הבונוס

שעות עבודה 

Xבפועל בחודש 

סכום הבונוס 

לעובד

120496'עובד א

160661'עובד ב

2801,157


